
(certaines questions peuvent accepter plusieurs réponses)

L'espéranto est :
 une marque de lessive,
 la langue officielle d'un pays 
d'Amérique latine,
☑ une langue internationale 
permettant une communication 
équitable entre personnes de 
langues maternelles différentes.

L'espéranto a été créé par :
 un visiteur extraterrestre,
☑ un jeune homme polyglotte,
 un professeur en linguistique.

Le premier livre sur « la 
langue internationale » à été 
publié sous le pseudonyme 
Doktoro Esperanto :
☑ à Varsovie,
 à Moscou,
 à Pékin.

En quelle langue :
 en français,
 en Volapük,
☑ en russe.

En quelle année :
☑ en 1887,
 en 1987,
 en 2087.

Un français 
dépensera...

1000 h pour 
2000 h pour 
1500 h pour 
150 h pour 

… pour 
apprendre :

l'italien
l'allemand
l'anglais
l'espéranto

(relier les bonnes réponses)

L' espéranto est la langue la 
plus facile à apprendre car :
☑ elle est phonétique,
☑ ses racines de base sont 
issues des langues latines, 
germaniques, grecque et slaves,
☑ son vocabulaire se construit 
par ajout de préfixes et suffixes 
réguliers,
☑ sa grammaire repose sur 16 
règles sans exception,
☑ sa conjugaison ne comporte 
aucun verbe irrégulier.

On peut apprendre 
l'espéranto :
☑ à la maison si c'est la langue 
des parents,
☑ seul dans un manuel,
☑ par correspondance,
☑ en cours du soir,
 pour avoir des points en 
option au baccalauréat,
☑ dans certaines universités,
☑ dans un château en Anjou,
☑ au cours de stages 
internationaux,
☑ sur Internet.

L'intérêt de l'espéranto dans 
les échanges intellectuels 
internationaux et pour le 
rapprochement des peuples à 
été reconnu par :
☑ l'assemblée générale de 
l'UNESCO à Montevideo en 
1954,
☑ l'assemblée générale de 
l'UNESCO à Sofia en 1985.

Combien de délégués locaux 
l'association mondiale 
d'espéranto recense-t-elle 
dans son annuaire 2014 ?
 200 personnes dans 20 pays,
 500 personnes dans 50 pays,
☑ 1502 personnes dans 101 
pays.

Chez combien d'habitants 
peut-on dormir gratuitement si 
on parle l'espéranto ?
 200 personnes dans 20 pays,
 500 personnes dans 50 pays,
☑ 1087 dans 90 pays.

L'union européenne compte 
28 États-membres mais 
combien de langues 
officielles ?
 4
☑ 24
 44

Les rencontres, festivals et 
congrès d'espéranto se 
déroulent en combien de 
langues :
☑ 1,
☑ une,
☑ racine carrée de 1.

Ils nécessitent combien 
d'interprètes :
☑ 0,
☑ zéro,
 la tête à Toto.

Où s'est tenu le premier 
congrès mondial d'espéranto 
en 1905 :
 à Bialystok en Pologne,
☑ à Boulogne-sur-Mer en 
France,
 à Buenos Aires en Argentine.

Où se tiendra le 100ème   
congrès mondial d'espéranto 
en 2015 :
 à Baugé-en-Anjou en France,
 à Boulogne-sur-Mer en 
France,
☑ à Lille en France.


